
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARING DARURAT COVID-19 
 

Nama Madrasah :MAN 2 Situbondo  

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak  Pertemuan : 1 

Kelas/Semester : XII / 1 (Ganjil) - Tahun 2020-2021 Alokasi : 1 Pertemuan (4 JP) 

Materi Pokok : Cerminan dan Nilai Mulia Asmaul Husna  KD : 3.1 dan 4.1 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 
 

Media  Buku Digital: Buku siswa dan ringkasan materi dari guru (format PDF), dan video 

 Aplikasi:, WhatsApp, Google Classroom, dan E-Learning Madrasah 
 Lembar Penilaian 

Alat/Bahan  Smartphone Android/ IOS 

 Laptop 

Pendahuluan 

1. Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan Basmalah dan salam serta melampirkan link daftar hadir 

siswa berupa (google form) di forum diskusi aplikasi google classroom dengan format: nama lengkap siswa, kelas 

dan peminatan, tanggal kehadiran, dan nomor WhatsApp 

2. Guru menyapa siswa/i dan menanyakan kabar serta memberikan motivasi 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran lalu menyampaikan instruksi teknis pembelajaran daring 

Kegiatan Inti 

4. Guru menyajikan materi pembelajaran (bahan ajar) dan menginstruksikan pada siswa untuk membuka file tersebut 

dan mempelajarinya 

5. Siswa/i juga diinstruksikan untuk membuka/menonton video yang dibagikan oleh guru 

6. Siswa/i diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang tidak dipahami melalui kolom komentar pada kiriman 

di google classroom 
7. Guru memantau siswa/i yang bertanya melalui Forum diskusi di aplikasi google classroom dan menjawab 

pertanyaan bagi siswa yang bertanya 

8. Guru membagikan soal essay pada siswa untuk dikerjakan secara mandiri dengan tenggat/ batas waktu yang telah 

ditentukan 

Penutup 

9. Guru menutup pelajaran dengan menitipkan pesan pada siswa untuk selalu tetap menjaga kesehatan diri dan keluarga, 

memakai masker jika keluar rumah, menjaga jarak, serta selalu berdoa dan mengandalkan Allah Swt dalam segala 

aktivitas 
10. Guru mengajak siswa mengakhiri pembelajaran dengan membaca doa kafaratul majlis dan salam penutup 

 

C. PENILAIAN 
 

Sikap  Disiplin siswa mengisi daftar hadir sesuai jam pelajaran, 

 Disiplin dan tanggung jawab siswa dalam menyelesaikan tugas sebelum batas waktu pengiriman 

berakhir 
 Tata bahasa siswa saat berkomentar/memberikan pertanyaan di forum google classroom 

Pengetahuan  Lembar Kerja peserta didik 
 

 Menyajikan produk/hasil karya sendiri (original, dibuktikan dengan hasil-nya difoto dan dikirimkan 

melalui aplikasi Google Classroom/ WhatsApp 

 
Mengetahui, Situbondo, 11 Juli 2020 

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

Drs. PUJI PINARTO M.Pd.I AKHMAD YASIN S.Ag 

NIP.196407151992031005 NIP.197366302003121003

Peserta didik mampu: 

1. Menceritakan peristiwa yang mencerminkan sifat-sifat Allah dalam al-Asmā  ̀al-Ḥusna 
 

2. Menganalisis peristiwa yang mencerminkan sifat-sifat Allah dalam al-Asmā  ̀al-Ḥusna 
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